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TSI Partner  
Leistungsbeschreibung 

 

TSI Partner Webpage  

Zu Verbriefungen und Asset Based Finance Instrumenten rangiert der Internetauftritt der TSI bei Google und weiteren 

Suchmaschinen bei den relevanten Fachbegriffen auf den ersten Rängen. Dies unterstreicht die hohe Frequenz und Intensität der 

Nutzung unserer Website. Auch bei Anfragen von Marktteilnehmern zu geeigneten Ansprechpersonen aus den führenden Banken, 

Kanzleien, Rating Agenturen und weiteren Dienstleistern verweisen wir regelmäßig auf die Anpsrechpersonen auf unserer TSI 

Partner Webpage. 

  

Sie haben die Möglichkeit, Ihr Unternehmen auf einer eigenen Webpage zu präsentieren, die in die TSI-Website integriert ist und 

speziell für den Bereich Verbriefung und Asset Based Finance konzipiert wurde. Dort können Sie folgende detaillierte Angaben zu 

Ihrem Unternehmen machen: 

 

TSI Partner 

▪ Kontaktdaten, Social Media, CV & Fotos der Ansprechpartner 

▪ Unternehmensprofil  

▪ Leistungsbeschreibung Ihres Unternehmensim Bereich Verbriefung und Asset Based Finance  

▪ Verlinkung zur Homepage und Social Media Seiten des Unternehmens 

▪ Verlinkung auf Unternehmens-Fachblogs  

▪ Youtube- oder Vimeo-Links oder Gifs zur Eigenwerbung 

▪ Dokumente für den Download-Bereich als Pfd. 

TSI Veranstaltungs-Partner  

Unser Geschäftsfeld „TSI Events“ bietet das ganze Jahr über verschiedene Veranstaltungsformate zum Austausch für 

Marktteilnehmer, Politik und Aufsicht. Unser Veranstaltungsangebot umfasst:  

 

▪ TSI Konferenzen 

▪ TSI Trainings  

▪ TSI Workshops 

▪ TSI Youngsters 

▪ TSI Expert Dialogue 

▪ TSI Networking Event 

 

Als TSI Partner profitieren Sie von Sonderkonditionen (20 – 25% Rabatt auf Tickets) bei allen TSI Events. Darüber hinaus haben Sie die 

Gelegenheit, sich und Ihr Unternehmen als ReferentIn bei unseren Events zu präsentieren. 

 

An unserer Veranstaltungsreihe TSI Youngsters können alle TSI Partner kostenfrei teilnehmen. Hierbei handelt es sich um spezielle 

Networking-Events für junge Talente des Verbriefungsmarktes. 

Jedes TSI Youngsters Event findet in Kooperation mit einem unserer Partner statt. So bieten wir Ihnen auch die Möglichkeit, als Host 

bzw. Co-Veranstalter aufzutreten. 

 

Weitere Formate wie der TSI Expert Dialogue und Kooperationsveranstaltungen werden bevorzugt mit TSI Partnerunternehmen 

durchgeführt.  
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TSI Congress Sponsoring 

Als TSI Partner sind Sie automatisch Sponsor des jährlichen TSI Congress in Berlin - eine exklusive Gelegenheit, Ihr Unternehmen auf 

einer der führenden Veranstaltungen für die Verbriefungs- und Asset Based Finance Märkte zu präsentieren und das breite TSI-

Netzwerk zu nutzen. Ihr Logo erscheint prominent auf allen Kongressmaterialien sowie online in der Rubrik "Partner/Sponsoren" mit 

Verlinkung auf Ihre eigene Partner Webpage. Zudem werden Ihnen zwei kostenlose Tickets für Ihre Unternehmensvertreter zur 

Verfügung gestellt. Darüber hinaus besteht die Möglichkeit, zusätzliche Sponsoringoptionen (Standplatz, Speaking Slots, etc.) zu 

buchen, um Ihre Markenpräsenz noch weiter zu erhöhen. Dies ist auch ohne die Buchung eines zusätzlichen Pakets möglich. 

Zusätzliche Tickets für den TSI Congress können TSI Partner zum Partnerpreis (50% des Standardpreises) erwerben. 

TSI Partner Networking 

Die TSI Partner stammen aus verschiedenen Bereichen des deutschen Verbriefungs- und Asset Based Finance Marktes: Banken, 

Beratungsunternehmen und Dienstleister, Kanzleien, Ratingagenturen sowie Verbände. Sie alle verbindet Kompetenz und langjährige 

Erfahrung in diesem Marktsegment und das gemeinsame Interesse an dessen Weiterentwicklung.  

Die TSI stellt eine ,,Plattform” bereit, für fachlichen Austausch, Networking und zur Bildung einer Community rund um diese Themen.  

TSI Partner erhalten eine Einladung zu unseren regelmäßigen TSI Networking Event und zu weiteren Veranstaltungen wie unseren 

exklusiven Weinabenden. 

TSI Insights 

Eine wesentliche Aufgabe der TSI besteht in der Förderung des Verbriefungsmarkts in Deutschland und Europa. Durch aktive 

Interessenvertretung tragen wir sukzessive zur Verbesserung der regulatorischen, steuerlichen und rechtlichen Rahmenbedingungen 

bei. Verbriefungen bilden die Brücke zwischen der bankbasierten Unternehmensfinanzierung und den Kapitalmärkten, und diese 

wichtige Funktion wird wieder von der wirtschaftspolitischen Öffentlichkeit in Deutschland und Europa anerkannt - eine wichtige 

Voraussetzung, um von der Bedeutung des Themas ABS für die wirtschaftliche Entwicklung Deutschlands zu überzeugen. 

 

Als TSI Partner erhalten Sie automatisch unseren Newsletter „TSI Insights“. 
Hier informieren wir Sie einmal im Monat zu aktuellen News aus dem Bereich Regulierung und Recht, TSI Events und TSI Congress.  

 

TSI Partnerplus
 

Als TSI Partnerplus profitieren Sie von weiteren Vorteilen:  

▪ Bevorzugter Zugang zu begehrten Speaker-Slots bei TSI Trainings und Konferenzen 

▪ Präferenz bei der Auswahl von Referenten für die stark nachgefragten Panels des TSI Congress 

▪ Exklusive Einladungen zu Networking-Events der TSI  

▪ Partnerveranstaltungen während des TSI Congress 

▪ Zusätzliches kostenloses Ticket für TSI Congress 

 

Diese Vorteile ermöglichen Ihnen eine stärkere Präsenz und gezieltere Vernetzung innerhalb der Verbriefungs- und Asset Based Finance 

Branche.  

Partner Tarif pro Jahr:   

 
TSI Partner 2024: EUR 7.700 (zzgl. MwSt.)  ab 2025: EUR 8.400 (zzgl. MwSt.) 

                     

TSI Partnerplus  2024 : EUR 9.500 (zzgl. MwST) ab 2025 EUR 10.600 (zzgl. MwSt.) 
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Datenschutzhinweise - Unser Umgang mit Ihren Daten und Ihre Rechte – Informationen nach Art. 13, 14  
und 21 der Datenschutz-Grundverordnung (DS-GVO) Stand: 25. Mai 2018 

Wir schützen und respektieren Ihre persönlichen Daten 

Wir respektieren und schützen Ihre Privatsphäre und beachten die Vorschriften zum Datenschutz. Dies gilt unabhängig davon, ob Sie 

gesetzlicher Vertreter eines TSI Partners sind, als Mitarbeiter eines TSI Partners an Veranstaltungen, Workshops oder Arbeitstreffen 

der TSI teilnehmen oder lediglich unsere  Informationsangebote nutzen. 

 

1. Welche Daten und Quellen nutzen wir? 

Wir verarbeiten personenbezogene Daten, die wir im Rahmen einer TSI Partnerschaft und deren Beantragung von den gesetzlichen 

Vertretern und Mitarbeitern der Partnerunternehmen erhalten, wenn sich Mitarbeiter des Partners bei TSI Events anmelden, sich per 

E-Mail oder Telefon an uns wenden oder sich für unsere Online-Dienste oder Veranstaltungen registrieren. Zum anderen verarbeiten 

wir personenbezogene Daten, die wir aus öffentlich zugänglichen Quellen (z. B. Handelsregister, Medien) zulässigerweise recherchiert 

haben und verarbeiten dürfen bzw. vom Partnerunternehmen für die Zwecke der Erfüllung unseres Partnervertrags zur Verfügung 

gestellt bekommen. 

 

Relevante personenbezogene Daten können sein: 

Name, berufliche Adresse/andere Kontaktdaten (E-Mail-Adresse, Telefon), Anrede, Titel und optional Position in der Firma, 

Berufsbezeichnung, Kontoverbindungsdaten, Geburtsdatum/-ort, Fotos, Videos (im Rahmen von Veranstaltungen).  

Im Rahmen der Geschäftsbeziehung, insbesondere durch persönliche, telefonische oder schriftliche Kontakte, durch das 

Partnerunternehmen initiiert, entstehen weitere personenbezogene Daten, z. B. Informationen über den Kontaktkanal, Datum, 

Anlass, Ergebnis, (elektronische) Kopien des Schriftverkehrs. 

Besondere Kategorien personenbezogener Daten, bekannt als „sensible Daten“, z. B. Religionszugehörigkeit, erheben wir nicht.  

 

2. Wofür verarbeiten wir Ihre Daten und auf welcher Rechtsgrundlage? 

Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten im Einklang mit der Datenschutz-Grundverordnung (DS-GVO) und dem 

Bundesdatenschutzgesetz (BDSG): 

a. Zur Erfüllung vertraglicher oder vertragsähnlicher Pflichten (Art. 6 Abs. 1b DS-GVO) 

Die Verarbeitung personenbezogenen Daten erfolgt zur Erbringung unserer Pflichten aus dem Partnervertrag  (Begründung und 

Durchführung einer Partnerschaft mit der TSI) und im Rahmen der Durchführung der Verträge mit Dritten, Dienstleistern/Lieferanten. 

Unsere Aufgabenfelder ergeben sich aus dem Partnervertrag und dem Leistungsverzeichnis.  

b. Im Rahmen der Interessenabwägung (6 Abs. 1f DS-GVO) 

Soweit erforderlich verarbeiten wir die Daten zur Wahrung unserer berechtigten Interessen oder der eines Dritten (z. B. Vertretung 

der Rechte und Interessen unserer Partner zur Förderung des Verbriefungsstandorts Deutschland, Marketing für unsere 

Veranstaltungen). Werden etwa Kontaktdaten im Rahmen einer Veranstaltung erhoben, speichern wir diese für künftige 

Kontaktaufnahmen im Zusammenhang mit unseren Fachveranstaltungen. 

c. Aufgrund einer Einwilligung (Art. 6 Abs. 1a DS-GVO) 

Soweit uns eine Einwilligung zur Verarbeitung personenbezogener Daten für bestimmte Zwecke (etwa zum Bezug unseres 

Newsletters) vorliegt, ist die Rechtmäßigkeit der Verarbeitung dieser Daten auf Basis der Einwilligung gegeben. Eine erteilte 

Einwilligung kann jederzeit widerrufen werden. Dies gilt auch für Einwilligungserklärungen, die vor der Geltung der DS-GVO, also vor 

dem 25. Mai 2018, uns gegenüber erteilt worden sind. Ihr Recht auf Widerruf einer Einwilligung können Sie jederzeit geltend machen. 

Sie können sich hierzu an die Geschäftsführung der True Sale International GmbH, Mainzer Landstraße 61, 60329 Frankfurt am Main 

wenden. 

 

3. Wer hat Zugriff auf Ihre Daten? 

Innerhalb der TSI erhalten nur diejenigen Personen Zugriff auf Ihre Daten, die diese zur Erfüllung unserer Aufgaben aus unserer 

vertraglichen Beziehung benötigen. Die Verarbeitung erfolgt durch die mit der Bearbeitung betrauten Mitarbeiter der TSI, die zur 

Verschwiegenheit verpflichtet sind, so dass Ihre Interessen bei der Verarbeitung der Daten hinreichend geschützt sind. Auch von uns 

eingesetzte Auftragsverarbeiter (gemäß Artikel 28 DS-GVO) können zu diesen Zwecken Daten erhalten.  
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4. Wie lange speichern wir Ihre Daten? 

Soweit erforderlich verarbeiten und speichern wir partnerbezogene Daten für die Dauer des Partnervertrags ihres Unternehmens mit 

der TSI oder wenn mit Ihnen darüber hinaus Geschäftsbeziehungen im Rahmen von Transaktionen, Veranstaltungen etc. bestehen. 

Sind die Daten für die Erfüllung unseres Vertragszweckes oder gesetzlicher Pflichten nicht mehr erforderlich, werden diese regelmäßig 

gelöscht, es sei denn, deren – befristete – Aufbewahrung ist weiterhin notwendig. Gesetzliche Fristen werden insbesondere im 

Handelsgesetzbuch und der Abgabenordnung bestimmt. Die dort vorgegebenen Fristen zur Aufbewahrung bzw. Dokumentation 

betragen zwei bis zehn Jahre. Zivilrechtliche Verjährungsfristen können bis zu 30 Jahre betragen, wobei die regelmäßige 

Verjährungsfrist drei Jahre beträgt. 

 

5. Welche Datenschutzrechte haben Sie? 

Jede betroffene Person hat das Recht auf  

▪ Auskunft nach Artikel 15 DS-GVO, 

▪ Berichtigung nach Artikel 16 DS-GVO, 

▪ Löschung nach Artikel 17 DS-GVO, 

▪ Einschränkung der Verarbeitung nach Artikel 18 DS-GVO, 

▪ Widerspruch nach Artikel 21 DS-GVO sowie  

▪ Datenübertragbarkeit nach Artikel 20 DSGVO. 

 

 


